# **Evento Relevante de Representante Común**

**■** Grupo BMV

FECHA: 12/04/2019

### **BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:**

CLAVE DE COTIZACIÓN	ACTINVR
RAZÓN SOCIAL	CORPORACION ACTINVER, S.A.B. DE C.V.
LUGAR	CIUDAD DE MEXICO

#### **ASUNTO**

AMORTIZACIÓN VOLUNTARIA ANTICIPADA TOTAL ACTINVR 17

# **EVENTO RELEVANTE**

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL TÍTULO QUE AMPARA LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES IDENTIFICADOS CON CLAVE DE PIZARRA ACTINVR 17 EMITIDOS EL DÍA 1 DE MARZO DE 2017 PORCORPORACION ACTINVER S.A.B DE C.V., NOS PERMITIMOS INFORMALES QUE EL PRÓXIMO 24 DE ABRIL DE 2019, SE LLEVARÁ A CABO LA AMORTIZACIÓN VOLUNTARIA ANTICIPADA TOTAL DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES EN CIRCULARCIÓN.

LA AMORTIZACIÓN VOLUNTARIA ANTICIPADA TOTAL SE EFECTURARÁ, SIEMPRE Y CUANDO:

- (i) LA EMISORA OBTENGA LA AUTORIZACIÓN POR PARTE DE LA COMISION NACIONAL BANCARIA Y DE VALORES PARA LLEVAR A CABO LA EMISIÓN DE LOS CERTIFICADOS BURSÁTILES CON CLAVE DE PIZARRA ACTINVR 19, (LA "NUEVA EMISIÓN CERTIFICADOS BURSÁTILES") Y
- (ii) SE DISTRIBUYA LA TOTALIDAD DE LA NUEVA EMISIÓN CERTIFICADOS BURSÁTILES EN LA FECHA DE LA OFERTA ENTRE EL GRAN PÚBLICO INVERSIONISTA DE MANERA EXITOSA.

DERIVADO DE LO ANTERIOR EL MONTO A PAGAR DE LA EMISIÓN ACTINVR 17 SERÁ POR \$450,000,000.00 MXN PORCONCEPTO DE LA AMORIZACIÓN TOTAL Y \$3,608,500.00 MXN CORRESPONDIENTE A LOS INTERESES DEL PERIODO.

## **MERCADO EXTERIOR**